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Всероссийская олимпиада школьников

Технология

7 классы

Технический  труд

Критерии оценки

Общее время выполнения работы – 40 мин.

За полностью выполненное задание дается 2 балла; если в задании с выбором нескольких правильных ответов допущена одна ошибка – 1 балл; более одной ошибки – 0 баллов.

1. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

К механическим свойствам древесины относятся:

1) теплопроводность;

2) твердость;

3) электропроводность;

4) цвет.

Количество баллов: 2

     2.  Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Твердой лиственной породой является:

1) осина;

2) тополь;

3) береза.

Количество баллов: 2

3. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Для чистового строгания древесины используют:

а)  рубанок металлический;

       б) фуганок;
         в)  шерхебель.
Количество баллов: 2

4. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

      К какой сфере трудовой деятельности в наибольшей мере относится
       профессия     инженера:

       а) человек – человек

       б) человек – образ

       в) человек – природа

       г) человек – техника

Количество баллов - 2

5. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Какой станок предназначен для обработки цилиндрических поверхностей деталей: 

а) сверлильный 

б) фрезерный

 в) токарный 

Количество баллов - 2

6. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Какими размерными признаками выражаются линейные размеры на машиностроительных чертежах?

а) м

б) мм

в) см

Количество баллов – 2

7.  Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Передача  электрической энергии от электростанций к потребителям осуществляется с помощью линий электропередач высокого напряжения  потому что:

а) их проще создавать

б) уменьшаются потери энергии

в) с высоким напряжением проще работать

г) высокое напряжение безопасно

Количество баллов – 2

8. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.
Зазор между заготовкой и подручником на токарном станке должен быть:

а)  2-3 мм

б) 2-3 см

в) 5-6 мм

Количество баллов – 2

9. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

В предмете «Технология» изучаются:

а) технологии производства автомобилей

б) технология преобразования материалов, энергии, информации

в) технология создания инструментов

Количество баллов – 2
10. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

 Осмысленный выбор своей будущей профессии является:
а)  осуществлением  заданного алгоритма

б)  случайным процессом

в) творческим актом

г) предписанием общества

Количество баллов – 2

11. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Основная часть электрической энергии в мире и в нашей стране 

вырабатывается на:

1) атомных электростанциях;

2) гидроэлектростанциях;

3) тепловых электростанциях;

Количество баллов – 2

 12.Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Усиление парникового эффекта и кислотные дожди возникают в 

результате работы:

1) атомных электростанций;

2) тепловых электростанций;

3) гидроэлектростанций;

Количество баллов – 2

13. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

    Во второй половине ХХ века возник информационный мир, в первую очередь благодаря:

1) увеличению тиражей печатной продукции;

2) увеличению количества и протяженности линий телефонной связи;

3) использованию ЭВМ;

4) созданию спутниковых систем связи.

Количество баллов – 2

14. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Какой инструмент используют для грубого (чернового)  точения деталей на СТД – 120:
а) полукруглая стамеска
б) косая стамеска
в) шерхебель
     Количество баллов – 2

  15 . Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

       Точность измерения штангенциркулем ШЦ–1 составляет: 
а)  0.01 мм

б) 0.1 мм
в) 1 мм
     Количество баллов – 2

16. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Видом художественной обработки древесины является:

   а) сверление

   б) пиление

         в) строгание

          г) выжигание

Количество баллов – 2

17. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

 Вынимать вилку из розетки можно:

а) сухими руками, держась за сетевой шнур

б) в диэлектрических перчатках, держась за сетевой шнур

в) сухими руками, держась за корпус вилки

г) влажными руками, держась за корпус вилки.

Количество баллов – 2

18. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Для рубки металлов используется:

а)сверло

б)ножовка

в)зубило

г) надфиль

    Количество баллов – 2

19. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

К энергетическим машинам относятся:

а) автомобили 

б) токарные станки

в) генераторы

г) самолеты

    Количество баллов – 2

20. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Сталь - это сплав:

а) железа с серой
б) железа с углеродом
в) железа с оловом
    Количество баллов – 2

21. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Ровные  и гладкие  поверхности детали из древесины получают с помощью:

а) лучковой пилы

б) шерхебеля

в) ножовки

г) рубанка

       Количество баллов – 2

.

22. Отметьте знаком « +»  правильный ответ.

Зависит ли величина размера, проставленного на чертеже, от масштаба?

а) да

б) нет

Количество баллов – 2

23. Отметьте знаком « +»  правильный ответ

 Перед изготовлением изделия в процессе  выполнения проекта  необходимо:

а) оформить пояснительную записку к проекту

б) продумать презентацию проекта

в) разработать чертежи и технологические карты

г) оценить экономическую стоимость изделия

Количество баллов - 2

Ответы на тестовые задания для 7 класса.
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